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sehr gut
gut

Dies empfinden 
➢ 78% als sehr wichtig 
➢ 22% als wichtig

sehr gut
gut

sehr gut
gut

Dies empfinden 
➢ 57,3% als sehr wichtig 
➢ 41,3% als wichtig

Dies empfinden 
➢ 61,3% als sehr wichtig 
➢ 58% als wichtig

sehr gut (0-10 min)
gut (11-20 min)

Dies empfinden 
➢ 49,3% als sehr wichtig 
➢ 48,67% als wichtig

Ja
Nein

Arzt nimmt sich Zeit
Arzt kennt meine Situation
Umfassende & verständl. Beratung
Arzt ist medizinisch besser
Geringe Wartezeiten
Wenig Hektik
Praxismitarbeiter sind besser


